
BESZÁMOLÓ 
a Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkájáról 

 
A Cigány Kisebbségi Önkormányzat alapvető célja, hogy segítse a roma lakosság kulturális és 
szakmai fejlődését, a községi önkormányzattal együttműködve a szociálisan rászorultakat 
figyelemmel kísérje és segítse.  
 
Az elmúlt négy esztendőben is a fenti fő célkitűzések keretében tevékenykedtünk, együtt 
működve az önkormányzati intézményekkel, és a helyi többséget képviselő lakossággal.  
- Hangszereket vásároltunk az iskolának és az óvodának, hogy a tehetséges gyermekek zenei 
fejlődésének ne legyen technikai akadálya.  
- Társadalmi munkával segítettük az Óvoda kerítés építését. 
- Jelentős az oktatási képzési tevékenységünk, melynek keretében roma diákoknak ösztöndíjat 
biztosítottunk, megszerveztük és részben finanszíroztuk is 6 fő sikeres kisgépkezelői 
vizsgáztatását, 6 fő személy és vagyonőr felkészítését és vizsgáztatását, 1 fő OKJ-s 
nehézgépkezelői vizsgáját. 
- Szociális tevékenységünk keretében pénzbeli segélyben részesítettük a helyi roma 
rászorulókat együttműködve a „nagy” önkormányzattal. A 2009-2010-es hideg tél miatt 
többször adtunk tűzifa segélyt is. 
- A karácsonyi, Mikulás és gyermeknapi rendezvények költségvetéséhez rendszeresen 
hozzájárul a kisebbségi önkormányzatunk. 
 
A következő ciklusban is kiemelt szerepet szánunk a roma lakosság szakmai képzésének, mert 
csak így biztosítható, hogy munkával tartsák el családjukat. 
Az Óvoda bővítéséhez kapcsolódóan, illetve egyéb fejlesztési tevékenységhez is szívesen 
szervezünk társadalmi munkát az igényeknek megfelelően. 
A szociálisan rászorulók segítése, a rendezvények támogatása, ösztöndíjak biztosítása 
tehetséges gyermekeknek fontos részét képezi az idei évi költségvetésünknek. 
 
Ebben az évben önkormányzatunk elfogadta a 2011. évi költségvetését, ill. munkatervét, 
valamint a módosított SZMSZ-ét. Költségvetésünk főösszege 566 ezer Ft. Tekintettel arra, 
hogy a „nagy” önkormányzatnak ez évben sem lesz módja támogatni bennünket, így 
kiadásainkat kizárólag az államtól kapott támogatásokból tudjuk finanszírozni. Kisebbségi 
önkormányzatunk a központi költségvetésből a 342/2010. (XII. 28.) Korm. rendelet alapján 
általános működési támogatásban, ill. feladatalapú támogatásban részesül. A feladatalapú 
támogatásra igényünket április 15.-ig kell benyújtanunk, melyről a Támogató július 31.-ig dönt. 
Változás ez évtől, hogy mindkét támogatást nem részletekben, hanem egy összegben utalják. 
A működési támogatás utalására február végén került sor – 209 539 Ft-ot kaptunk egész évre, 
míg a feladatalapú támogatásra sikeres pályázás esetén augusztus közepén fog sor kerülni. 
Miután a költségvetés készítésekor még nem voltak ismertek ezen összegek, ezért a 
biztonságra törekedvén az előző évekhez hasonlóan a koncepciónkban szereplő összegeket 
hagytuk jóvá. 


